[image: image1.jpg]Soru 2. Derinligi b=20 cm, yiiksekligi H=50 cm olan diisey bir levhanin sicakligi
90°C olup levhadan 20°C sicakliktaki ortama 30 W/m’K 1s1 tasinim Katsaysi ile 151
gecmektedir. Levhadan gegen 1siy1 artirmak amaciyla sekilde goriildiigii gibi,
kalinligi 8=2 mm, genisligi b=20 cm, boyu
L=5 cm ve 1s1 iletim katsayis1 250 W/mK
olan aliiminyum levhalar eksenleri arasinda
s=2 cm mesafe olacak gekilde yatay bicimde
kanat olarak esas yiizeye tutturulmaktadir.
Bu durumda esas yiizey sicakhig 80 °C
sicakliga diismektedir. Is1 tagimm katsayi-
simin  degismedigi, kanat ucundan 151

kaybinin ve 1s1l temas direncinin olusmadig

kabul edilerek

a) Kanatsiz halde levhanin dis yiizeyinden H
olan 1s1 gegisini

b) Tek bir dikdortgen kanat ig¢in kanat
verimi,
_ tanh(mL)

mL /
olmak tizere kanat dizisinin n, toplam yiizey
verimini bulunuz.
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